1°. Tekintsiink egy ABC haromszoget, mely a kovetelményeknek megfelel. Az AH magassag talppontja az e
egyenesen A’ valamennyi megfelels haromszogre nézve kozos, szilard pont. Ismeretes, hogy az AH A’ magassig az
ABCA koré irt kort olyan D pontban metszi, mely H-val szimmetrikus az e-re nézve. Tehat D az egyik szilard pont.

Az ABCA koré irt kor O kozéppontja azon f egyenesen fekszik, mely mer6leges e-re és M ponton megy keresztiil.
Az O kor keresztiilmegy tehat azon E ponton, mely D-vel szimmetrikus f-re nézve. Eszerint E a mésodik szilard pont.
A D és E pontokon tehat keresztiilmennek mindazon ABCA koéré irt korok, melyeknek H a magassagi pontjuk, BC
alapjuk az e egyenesen fekszik tugy, hogy felez6pontjuk M.

Amint lattuk, barmely szobanforgd ABCA koré irt kor O kézéppontja az f egyenesen fekszik. Azonban O nem
irja le az egész f egyenest. Az f egyenesnek valamely O pontja csak akkor lehet az ABCA koré irt kor kdzéppontja,
ha az O ponttol OD = OF sugéarral szerkesztett kor az e-t metszi. Az F és F ponton atmend korok kozott van egy
hatar-kor, mely e-t az M-ben érinti; legyen ennek kozéppontja w. Az O pont az f egyenesnek azt a felét irja le, melyet
w hatarol és M pontot tartalmazza.
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2°. Az ABCA S stlypontja mindig az OH egyenesen fekszik tgy, hogy OS = EOH' Tehat az S pont, mikézben

O leirja az f egyenes el6bb meghatarozott részét, ugyancsak egy, az e-re meréleges egyenesnek megfelels részét irja le.
Ezen rész hatarpontja az wH tavolsagot 1 : 2 ardnyban oszté pont.
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